
СРЦЕ: Спољна политика режима у Србији оријентисана је на одржавање власти по сваку цену. Европска комисија ће ускоро представити Извештај о владавини права у Србији - реалистичну слику стања заробљене државе
петак, 01 мај 2026 19:13

Србија центар (СРЦЕ) сопштила је данас да је спољна политика режима у Србији у
првом реду оријентисана на одржавање власти по сваку цену. Истакнуто је да неуспех
дилетантских покушаја седења на више столица неминовно резултира потпуним
губитком поверења свих иностраних партнера и коначним урушавањем минимума угледа
који је српска власт имала.

  

  

„Лапсус лингуае Марка Ђурића на конференцији за штампу са израелским министром
иностраних послова, када је домаћине назвао гостима, не би био посебно скандалозан
да није уследило образложење да је реч о Фројдовској омашци, реферишући се на своје
подсвесне мисли да се у туђој земљи осећа као код куће, можда зато јер стране
интересе доживљава као своје“, саопштио је Србија центар.
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Указали су да је посети Израелу претходио састанак у Министарству спољних послова
са иранским амбасадором, када је договорено одржавање услед рата померених
билатералних политичких консултација.

  

У саопштењу је наведено и да је, након што је Европска унија (ЕУ) најавила могућност
заустављања доделе фондова, а шведска влада обуставила финансијску подршку влади
Србије, овакав тренд најавила и Немачка, која предвиђа смањење билатералне развојне
помоћи, због одсуства реформи и непоштовања принципа владавине права.

  

„Недоследност и дилетантизам спољне политике редовно се показује у односу према ЕУ,
према којој је у само недељу дана учињена серија гафова“, наведено је у саопштењу.

  

Из странке Србија центар су оценили да последње обећање председника Србије
Александра Вучића, да ће Србија до краја текуће године испунити услове за чланство у
ЕУ, „тешко да може да увери и његове најверније присталице“.

  

„Овој необичној изјави је претходило одбијање препоруке Венецијанске комисије о
враћању тужилаца у Тужилаштво за организовани криминал, као и најава нових корака
према Русији и Кини који нас извесно великом брзином удаљавају од ЕУ“, указали су из
странке Србија центар.

  

Сматрају да је „Вучићево врлудање“ за последицу имало отказивање посете директора
за проширење у Европској комисији Герта Копмана.

  

Уз то, како се додаје, на недавном састанку на политичком нивоу у Бриселу, српском
представнику је поново упућен низ упозорења и критика које се односе на стрмоглаво
назадовање у приступном процесу и неусклађивање са спољном и безбедносном
политиком ЕУ.

  

Такође, власти у Србији су позване да ове године не присуствују паради у Москви, као и
да испуне све препоруке ОДИХР у погледу изборних услова.
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„Европска комисија ће ускоро представити Извештај о владавини права у Србији, у коме
ће извесно бити представљена мрачна, али нажалост потпуно реалистична слика стања
у које је заробљена држава доведена. Једини пут за враћање Србије на европски
колосек биће смена кочничара овог процеса, тј. садашњих власти – што ће бити главни
предуслов за свеобухватну обнову земље“, закључили су из странке Србија центар.

  

(Данас)
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